



Coldrex Sinus Extend **Колдрекс Синус Екстенд**

Моля прочетете внимателно тази листовка преди да започнете да приемате Coldrex Sinus Extend, особено частта, озаглавена "Проверете преди да вземете това лекарство". Ако имате някакви въпроси, или не сте сигурни за нещо, попитайте Вашия лекар или фармацевт. Запазете листовката, може да пожелаете да я прочетете отново.

Какво съдържа опаковката?

Coldrex Sinus Extend, 6, 12 или 24 капсули с безцветно тяло и капаче, с отпечатано на тях Coldrex, съдържащи розови гранули.

Какво е Coldrex Sinus Extend?

Всяка твърда капсула с удължено освобождаване съдържа pseudoephedrine hydrochloride 120 мг. като активно вещество. Също така съдържа и помощни вещества като: желатин, сукроза, хипромелоза, соя лецитин (E322), етилцелулоза, амониев хидроксид (E527), триглицериди, олеинова киселина, макрогол, шеллак (E904), симетикон, нишесте и оцветители (титаниев диоксид (E171), карминова киселина (E120), черен железен оксид (E172)).

Кой произвежда Coldrex Sinus Extend?

Притежател на разрешението за употреба е:
GlaxoSmithKline Consumer Healthcare, GlaxoSmithKline Export Ltd., Brentford, TW8 9GS, UK.
Производител на продукта е:
SmithKline Beecham Plc, Manor Royal, Crawley, West Sussex, RH10 2QJ, England.

Как действа Coldrex Sinus Extend?

Псевдоефедрин хидрохлорид е деконгестант, който отпушва носа и синусите и Ви помага да дишате по-свободно. Активната съставка е под формата на гранули; когато ги приемете, активната съставка се освобождава от тях постепенно и осигурява облекчаване на симптомите в продължение на 12 часа.

За какво е показан Coldrex Sinus Extend?

Coldrex Sinus Extend помага за отбъбване на лигавицата на носа и синусите при простуда, грип или алергични симптоми.

Проверете преди да вземете това лекарство

Запомнете: Coldrex Sinus Extend съдържа деконгестант; не приемайте с други продукти за облекчаване на простуда, запушен нос или сenna хрема.

Не приемайте Coldrex Sinus Extend, ако:

- Сте алергични към псевдоефедрин или към някоя от другите изброени вещества.
- Сте под лекарско наблюдение, заради тежко сърдечно заболяване или тежка форма на хипертония (високо кръвно налягане).
- Приемате лекарства, наречени моноамино оксидазни инхибитори (MAOI) за депресия или сте ги приемали през последните две седмици.

Консултирайте се с Вашия лекар, ако:

- Страдате от лека до средно тежка степен на сърдечно заболяване или високо кръвно налягане.
- Имате свръхактивна щитовидна жлеза.
- Ви е поставена диагноза тумор на надбъбрената жлеза (феохромоцитом) или увеличена простата.
- Страдате от някакво бъбречно заболяване, особено ако имате и болно сърце.
- Страдате от диабет или глаукома.
- Приемате лекарства, наречени трициклични антидепресанти, фуразолидон за инфекции или лекарства за потискане на апетита, предписани Ви от лекар.



- Капсулите могат да намалят ефекта на лекарствата, които приемате за високо кръвно налягане. Консултирайте се с Вашия лекар преди да приемете капсулите.

Не са известни ефекти върху способността за шофиране и работа с машини. Въпреки това да се имат пред вид нежеланите лекарствени реакции на продукта (виж т. 4.8).

Ако сте бременна или кърмите:

Както с всички лекарства, ако сте бременна или кърмите, консултирайте се с Вашия лекар преди да използвате това лекарство. Трябва да използвате този продукт през този период само, ако Вашия лекар смята, че е подходящо и необходимо.

Как трябва да приемате Coldrex Sinus Extend?

Важно е да не дъвчете или мачкате съдържанието на капсулата, тъй като това ще повлияе на 12 часовото ѝ действие.

Възрастни (включително и тези над 60 години) и деца на и над 12 години:
Вземете една капсула сутрин и една вечер преди лягане.

Да не се дава на деца под 12 години.

Да не се надвишава препоръчаната доза. Ако симптомите се запазят, консултирайте се с Вашия лекар.

Какво трябва да направите, ако приемете прекалено много?

Приемането на дози, по-високи, от посочените на опаковката и в тази листовка може да бъде вредно. В случай на предозиране трябва веднага да потърсите медицинска помощ.

Подходящ ли е Coldrex Sinus Extend за Вас?

Повечето хора, приемащи капсулите нямат проблеми. Въпреки това, от време на време, някои хора могат да наблюдават кожни обриви, други алергични ефекти или свръхчувствителност към светлина. Също така е съобщавано за замайване, тревога, безсъние, нервност, безпокойство и сухота в устата. Тези ефекти отзвучават при прекъсване приема на лекарствения продукт.

Ако сте загрижени за тези ефекти, или ако капсулите Ви повлияят по друг начин, спрете приемането на лекарството и се консултирайте с Вашия лекар или фармацевт.

Допълнителна информация

Не използвайте лекарствения продукт след датата, посочена на опаковката след "Годен до:".

Да се съхранява при температура под 25°C.

Запомнете, съхранявайте всички лекарства на места, недостъпни за деца.

Листовката е подготвена Ноември 2003.

GSK (лого) GlaxoSmithKline Consumer Healthcare, Brentford, TW8 9GS, UK.

Coldrex е регистрирана търговска марка на GlaxoSmithKline Group of companies.



симптомите на инфекцията регресират, прилагането на крема трябва да се прекрати до излекуването ѝ.

- Да се избягва прилагането на лекарствения продукт върху клепачите или кожата около тях, при пациенти с откритоъгълна и закритоъгълна глаукома, както и при пациенти с катаракта, поради възможно изостряне на симптомите на болестта.
- При лечение на хронични състояния да не се спира внезапно, поради възможност за развитие на т.нар. "rebound phenomen".
- Да не се прилага с оклузивна превръзка, защото това може да доведе до епидермална атрофия, стрии и тежки инфекции. Да се прилага с внимание при съществуващи атрофни състояния на подкожната тъкан, особено при по-възрастни пациенти.
- Поради съдържанието на аминогликозиден антибиотик, се препоръчва специално внимание при лечение на пациенти с бъбречна недостатъчност, т.к. неомицин може да акумулира в бъбреците.
- Прилагането върху големи участъци кожа, особено увредена или под оклузивна превръзка може да доведе до ототоксичен или нефротоксичен ефект, поради възможна абсорбция на неомицин. По тази причина се избягва употребата на лекарствения продукт при пациенти с бъбречна недостатъчност и слухови увреждания.

Бременност и кърмене

Употребата на Лоринден N крем от бременни и кърмещи жени не се препоръчва.

Лекарственият продукт може да се използва при бременност за кратък период от време и върху малък участък кожа, само ако е абсолютно необходимо и ако ползата за майката надвишава риска за плода.

Абсолютно е противопоказно приложение на крема през първото тримесечие на бременността.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Не се наблюдава ефект върху способността за шофиране и работа с машини.

Предозиране

Продължителното приложение върху големи участъци кожа може да доведе до поява на симптоми на предозиране под формата на интензивни нежелани лекарствени реакции- едем, повишено кръвно налягане, понижен имунитет. Тогава терапията с Лоринден N крем постепенно се прекратява и се заменя с друг по-слаб глюкокортикостероид.

Срок на годност

3 години

Срок на годност след отваряне на опаковката- 30 дни.

Преди прилагането на лекарствения продукт да се провери срокът на годност върху опаковката.

Да не се прилага след изтичане срока на годността.

Специални условия на съхранение

Да се съхранява под 25° C.

Да не се замразява.